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学研北生駒駅北地区 

まちづくり協議会ニュース 
  

 

 このニュースは、学研北生駒駅北地区のまちづくりについて、内容をお知らせするものです。 

 

まちづくりに関するアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

今後の協議会の運営方針や本地区の「まちづくり基本計画」に反映するために、アンケートを実施

したところ、２２名の方からご回答いただきました。ご協力いただき、ありがとうございました。  

アンケートの実施にあたっては、第２回運営委員会（８月２６日開催）において、調査内容の検討

を行うとともに、下記のとおり協議を行いましたので併せてお知らせいたします。 

 

 

 

 

 

 

まちづくりに関するアンケート調査結果 中間報告 

◆実施期間：令和２年１０月５日～１０月２３日 

◆回答状況：対象権利者３１名のうち、２２名よりご回答いただきました（回答率７０.９％） 

 

質問 同封の「基本構想図」をご覧いただき、将来のまちの姿をイメージいただけましたか。 

 

「よくイメージできた」と「だいたいイメージできた」を合わせると、７７.３％の方が基本構想

図について概ねイメージできている一方、「少しイメージできない部分があった」と「全くイメージ

できなかった」との回答が２２.７％あり、その理由として「具体的なまちのイメージができない」

というご意見等をいただきました。 

人数 割合

■ よくイメージできた 5 22.7%

■ だいたいイメージできた 12 54.6%

■ 少しイメージできない部分があった 2 9.1%

■ 全くイメージできなかった 3 13.6%

■ 未回答 0 0.0%

22 100%

選択項目

合計
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 第２号 

令和２年１２月 

-開催概要-  

◆日 時：令和 2年 8月 26日（水）19:00～22：00 

◆場 所：北コミュニティセンター301会議室 

◆参加者：辻井委員長、田村副委員長、阪東副委員長、吉岡副委員長、

近鉄不動産(株) 、奈良交通(株)、藤岡調整委員 

生駒市都市計画課、コンサルタント：昭和㈱ 

 

◆内 容 

・まちづくりニュースの内容確認 

・今後の検討内容について 

・北地区のまちづくり基本方針（案） 

・アンケート調査について 

合計 
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質問 あなたが所有する地区内の土地について、将来どのように利用したいですか。（複数回答） 

 

「本地区へ進出を希望する事業者に土地を貸したい、売りたい」と回答された方が、４０．７％、

「自己利用したい」が１８.５％、「まだわからない」とされた方が３３.４％となりました。 

 

質問 
学研北生駒駅北地区のまちづくりの取り組み（基本構想図やまちづくり協議会の運営等）につ

いて、ご意見・ご要望等がありましたら、ご自由にご記入ください。 

その他のご意見（要旨） 

⚫ 多くの会員が参加してもらえるような工夫ができると良いと思います。 

⚫ 現在駐車場として利用しているが、良いまちづくりのために必要なことは協力したい。 

⚫ 駅南側や駅西側の民間事業者開発との連携がとれた開発であることを望みます。 

⚫ 今後はもっと細かい個別の部分についても検討していただきたい。 

⚫ 駅前広場から今の改札口への動線が弱いように感じます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

編集協力 生駒市都市整備部都市計画課   

電話：0743-74-1111(内線 567) ／ FAX：0743-74-9100 ／ E-mail：ikotoshi@city.ikoma.lg.jp 

人数 比率

■ 現在と同様の用途で自己利用したい 3 11.1%

■ 現在とは別の用途で自己利用したい 2 7.4%

■
本地区へ進出を希望する事業者（民
間企業等）に土地を貸したい

6 22.2%

■
本地区へ進出を希望する事業者（民
間企業等）に土地を売りたい

5 18.5%

■ まだわからない 9 33.4%

■ その他 2 7.4%

■ 未回答 0 0.0%

27 100%

選択項目

合計
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アンケートにまだご回答いただけていない方には、後日改めて事務局よりヒアリングにてご

意向を確認させていただきたいので、ご協力をお願いいたします。 

割合 
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